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AZKHZEIZ JYNAPTHZEON
FENIKO MEPO2

1.1 Na oplotel n ouvdptnon gof kat va napaoctabel ypadka av f(x) = 1 —x ko

x—lLoavx=>2
g(x) =
x+lLovx <2

1.2 Na optotei n ouvdptnon fog av f(x) =v1-4x? kat g(x) = cuvx, xe[0, 2m]

1.3 H ouvaptnon f éxeLtnv WBLOTNTA (fof)(x) =x% —x+1, Vx e R. Aceifte o f(1) = 1.
1.4 Noa Bpeite TG TIHEG TOUu AR yla TG omoleg f =g, 6mou
3 2 2 2

2X2+X koL g(x) = (M +2)x —;(2%—1)x+4—k
X +2 X +Ax+1
1.5 Avn ouvaptnon f eival yvnolwg avfovoa oto R kat n g ivat yvnoiwg ¢pbivovoa oto

R &eite otL

a)n gof eivatyvnoiwg pBivovoa oto R

f(x)=3-x+

B) n g — f elvat yvnolwg pBivouoa oto R

1.6 a) Av n ouvaptnon f eivat dptia kat av€ovoa oto [0, +0), TotTe ival pBivouoa oto
(-C'Ol O]
B) Av n ouvaptnon f elvat mepLTTA Kot MAPOUCLAEL HEYLOTO OTO X, € A, TOTE VL

Oeiete 6TL MapouoLalel EAAXLOTO OTO —Xo.
1.7 Av f kat geivat1—1, Seifte 6tikatn fog eivarl—1 ka6t (fog) ' =g of .

1.8 Av n f eivat yvnoiwc avfouvoa oto R, Seifte 6t opiletat n f ~ kau ivat yvnoiwg
av&ouoa oto medio opLopoU TNG .
Edappoyn: Av n g eivat yvnolwg povotovn kat (2, 3) € Cg, (5, 1) € C;-1, deite 6tun g
elvat yvnoilwg ¢Bivouoa kat AVote TNV aviowon g(l +g! (x - 1))< 3

1.9 Aivovtal ot cuvaptioelg f, g opopéveg oto R . Aei€te otLav n ocuvaptnon fog
elvat 1 — 1, téte kaL n ouvaptnon g eivar 1 — 1.

) ) ) 2x,avx<0 ) ) )
1.10 Aei€te 6t n ouvvaptnon f(x) = elvat yvnoiwg avéovoa kal Bpeite
e*,av x>0
Vv avtiotpodn Tnc.

1.11 Opolaywa tnv f(x):%.

1.12 Avywo kdBe x € Rioxvel 6f(x?)—f2(x) =9, Seifte otn f Sev avioTpédetal.
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1.13 Alvetal n yvnolwg povotovn cuvaptnon f, tng omoliag n ypadikn moapactoon
SLEpxetal amno ta onueia A(-1,-4) kat B(1,0).
a) Bpeite 1o €ido¢ TN povotoviag tng.
B) Abote tnv f(—2+f_1 (x2 —x))< —4

1.14 Aivetai ouvvaptnon g: g(x) =logx — 10 +x, x>0.
X

a) Aeifte OTL N g avtloTpEdeTal.
B) AVote Ty efiowon g(x) =g ' (x).
y) AUote tnv aviowon g(x) >10.

. 1.15 Eotw n yvnoilwg povotovn cuvaptnon f: R — R.

a) Na b¢ei€ete 6tin f eival 1-1.

B) Av n ypad. napaoctacn tng f diépxetal ano ta onueio A(1,2005) kat B(-2,1) va
AVoete Ty efiowon [ (— 2004 + f(x* — 8)): 2. (ME)

1.16 A) Aivetal n yvnolwg avéovoa cuvaptnon f . Asi€te Tnv Looduvauia:
f7Hx) = f(x) (1)< f(x)=x (2)
B) Aivetaln ouvdptnon f(x)=In(x—-2)+x—-3
o) Na beifete OtL avtioTpédeTal
B) Na Bpeite ta kowd onpeia Twv yp. mapaotdoewy twv f kat .

1.17 a) Av f(x) =3x+2, (g o f)(x) =2x° —x +1, Ppeite tnv cuvdptnon g.
B) Av g(x)=3x+2, (g o f)(x) =2x? —x +1 Bpeite Tnv cuvdptnon f.

1.18 Av (fof)(x) =x> +f(x) yLa KAOE TPAYUATIKO X,
a) dei€te otLn f avtiotpEdetal
B) Bpeite to f (0)

1.19 Av f(x) =x> +x—2, a) 8eifte 61Ln f eivat yvnoiwg avouvoa

B) AUote Tnv aviowon ' (2x+3) >1
1.20 Av f: R* > R katyla kabe x € R* LOX08L2f(X)—3f(%) =x?, va Bpedei o tomoc e f.

1.21 Na Seifete 6TLf = g av Eépoupe dTL yia KdBe xR oxVet (f2 +g?)(x)<2(f + g)(x) —2

1.22 Aivetai ouvdptnon f: R — R tétola wote yla kabe X, y €R oxveL
f(x+y) = f(x) + f(y). Asi€te oL
a) f(0)=0
B) n f elvat mepirn
v) f(vx) = vf(x) yia k@Be puoiko v
6) f(vx) = vf(x) yla kabe aképato v
g) f(ax) = af(x) yla kaBe pnto a
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1.23 Aivetat ouvaptnon f: R — R té€tola wote yla kabe xR toyvel f(x) < x kat
ylo kaBe X,y €R toxVel f (x+y) < f (x) + f (y). Agifte oL
a)f(0)=0
B) f (x) = x yLa kaBe xR

1.24 Tt ouvaptnon f oxVeL yla KABE MPAYHATIKO X: f(f(x)): x>
A. a) Na bei€ete otLn f avtiotpédetal. B) Na beifete oL [f(x)]3 = f(x°)

B. a) Na AVoete tnv e€iowon f(x) = x B) Na beigete ot [f(—l)]3 + [f(l)]3 =1(0)
v) Av f(8) = 64, Bpeite 1o f(2)

(x + 1)(X + m)

2

1.25 Aivetat ouvaptnon f: [0,1] — [0,1] tétola wote f(X) = "
X“+

o) Bpeite to m. B) Na beitete ot n f eival 1-1

1.26 Aivetai ouvaptnon f: R* — R tétola wote yla kaBe xeR* woxvel f(x) (fz (x)+ x): 1.
a) Na beifete otL f(x)= 0, yla kdBe xeR*.
B) Na bei€ete 6tL n f eival 1 — 1 kat va Bpeite tnv avtiotpodn Tnc.

1.27 Eowf, g: R — Rouvaptioelg, wote n fog va eivat 1-1.
o) Na bei€ete 6tL n g elvar 1 —1.
B) AV yla kdBe x > 0 oxvet: g(f(Inx)+1)=g(x +2), va eifete ot f(x)=e* +1, yia
kaBe xeR.

1.28 Aivetawn f: R — R t€tola wote ya kaBe x, yeR woxvel f(x—y)=1f(x)—f(y).
o) Na deifete OtL N ypad. mapdaotacn tng f SLEpXETAL OO TNV OPX TWV ALOVWV.
B) Na deitete otL n f elval meptrtn.
y) Avn efiowon f(x)=0 €xeL povadikn Avon v x =0
i) Na dei€ete otLn f aviotpédetal.
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ii) AV 0 HLyadIKOC z €XEL LETPO 1 KL LKAVOTIOLEL TN OXEoN f(

j+ £(4) = £(10)

va Bpeite to Im{gj

z




